Konkypc «/IuteparypHbiin»
5-6 KiIacchl

3axanusa

Bapuant 1
MaxkcuMauabHubli 0asn1 - 21

1.  Omnpenenure CTUXOTBOPHBIN pasmep (2 O6aa):

JIleHb CTOsIT BECEbIi

Pannero BecHOM.

IInu MBI mocTE MKOJIBI —

51 ma TBI CO MHOM.

2. Kaxk HaspIBaeTcst mprieM IOCTPOCHHS OJIMHAKOBON KOHCTPYKIIMU B Hauaje cTpoku? (2 6amia)
A motoMm o0paTHO,

A TIOTOM KpyToM,

A TIOTOM BIPUTIPBIKKY,

A oTom Gerom.

3. Kakoli Tpon UCIosb3yer aBTop B HodTHUeCKOM (hparmenTte (2 Oaia):
Bsoker Tanedka Ha ciumax!

- Kak ona npekpacHo mber!

- HuHa - yynHas neBuiia -

3amMedarensHO moéT!

4, B kaxoe BpeMs rofa 1eBouKu-TIonpyxKu cenu BeimuBarh (bapto A. JI. «Iloapyxkn») ? (2 6anna)

5. MoskHO 1T Ha3BaTh JaeBouek noapyxkamu? (1 6amt) Tlouemy? (1 6am)

6. Kakwne >xemanus 3aragana JKens, repouns ckazku B.I1. KartaeBa «l[Betmk-cemumBernk»? Hammmmre B
XPOHOJIOTHYECKOM TTOCIeN0BaTeILHOCTH (2 6ara)

7. Haiinure nmpreM nmpoTtuBoItocTaBieHus (2 6amra):

I'me Bam cyauth o Hac! Bcrbumina Poza.

Pomarikam moseBbIM B [iefia CaoBBIX PO3

He cnenyer coBatb cBoit HoC!

8. C KaxuM SIBIIEHHEM TIPUPOJIBI ACCOUUPYETCS IIBETHK-CeMHUIIBETHK? (2 Oaia)

9. B ckazke 10. Onemm y repoeB odeHb HEOOBIYHBIC UMEHA. VM OTHON TepOMHM O3HAYAET «BCS KU3HDBY;
UM Ipyroro Ha A3bIKe 00€370JIEHHBIX 03HAYAeT «Pa3ydeHHBIN; elle OAUH Iepoi HOCUT UMsI JPEBHEPUMCKOTO
nosta. HazoBuTe repoeB ¢ HEOObIYHBIME HMeHaMH (3 Oasuia)

10. Cawm 1O. K. Onemra, KOMMEHTHPYS CBOIO pabOTy HaJ OMHOMMEHHOW Mhecoi, mpu3HaBascs: «MHe ObLIo
JIETKO nucaTh cueHbl «Tpéx ToncTsIKoB», KaK, BOpOUYEM, U caMblii poMaH. Beib B OCHOBY €ro Jieriav U3BEeCTHBIH,
XOpOIIO YCBOCHHBIH AHJEPCEH l1a BIEYATICHHUS paHHEro AeTcTBa». Ha3zoBuTe CKa3Ky YIOMSHYTOrO aBTOpa,
CIOJKETHBIE DJIEMEHTBI KOTOPOil peanu3oBainuch B «Tpex ToncTsakax» (2 6anna)

Bapmuanr 2
MaxkcuMaJabHbIi 0asur - 21

1. Omnpenenute CTUXOTBOPHBIN pasmep (2 Oanna):
Beceno 6poaunm
SI ma TeI CO MHOM,
Beceno BepHynuch
K Beuepy nomoii.

N

B kaxoe BpeMs roja 1py3bsi —TOBapHILM OTIIPABUIIMCH HA MPOTryaKky?(2 baa)

w

[louemy mnOAPYXKKM HE XOTENIH pacxoauTbcsa 1o aomMaMm  (I'oBopsT, MOAPYKKH HalIH
Jlo cux mop cuasT B cany...)(2 6ama)

[Touemy morubmna po3za? (2 6amna)

Kakoro nBera 0bu1 mocnenuuit senectok ? (1 6amn) CumBonuueH i 3ToT nBeT ? (2 Gana)

Kaxkue xenanus 3aragana XKeus? Hanummre B XpOHOJOTHYECKON MOCIIEIOBATENBHOCTH (2 Oalia)
Kak xanaroxonen TuOyn y3HaN 0 CylecTBOBaHUHU MO3eMHOTO Xoaa? (2 6aa)

S S A

Kto nomor Tubyny mpeBparutbes B Herpa? (2 Oayuia)

9. Cawm IO. K. Onema, KOMMEHTUPYSI CBOIO PabOTy HaJl OJHOMMEHHOW MbECOW, MpU3HaBaics: «MHe
OBbLIO JIETKO MHCATh ClEeHbI « TpEX TOICTAKOBY, KaK, BIPOUYEM, U CaMblii poMaH. Beslb B OCHOBY €ro
JIETJIM U3BECTHBIE, XOPOILIO YCBOCHHBIH AHJIEPCEH Jla BIIEYATICHUS paHHEro jaercTBay». HazoBure
CKa3Ky YIOMSIHYTOI'O aBTOPa, CIOKET KOTOPOil peann3oBaics B «Tpex ToacTsakax» (2 6amia)

10. Kaxk Cyok y3Hana, yTo HacienqHuk TyrTu ee poaHoi Opar? (2 Gamna)



	Задание 6. В стихотворении Александра Сергеевича Пушкина «19 октября ("Роняет лес багряный свой убор...")» употреблено слово вотще:
	Выполните задания:
	6.1. Расскажите об истории этого слова: происхождение, древний корень слова, исходное значение.
	6.2. К данному слову подберите два современных синонима: одно родственное слово и одно неродственное.
	6.3. Является ли исторически родственным слову вотще современное прилагательное тощий? Аргументируйте свой ответ.

